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        32.092/II/PN 

[…] 

 

 

Ter zitting van 13 april 2000, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen de vzw "Brussel 2000" wegens 

het feit dat deze laatste de – Nederlandstalige – secretaris van de Raad van het Brussels 

Hoofdstedelijk Gewest een Franstalige uitnodiging heeft gestuurd in een omslag waarop de 

gegevens van de geadresseerde in het Frans stonden vermeld. 

 

* 

*   * 

 

Uit de stukken die bij de klacht waren gevoegd, blijkt dat de uitnodiging op een zelfde blad was 

voorgedrukt in beide talen en dat de naam van de klager werd vermeld in het Franstalige 

voorgedrukte gedeelte. 

 

* 

*   * 

 

Artikel 1, § 1, 2°, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), bepaalt dat deze gecoördineerde wetten 

toepasselijk zijn op de natuurlijke en rechtspersonen die concessiehouder zijn van een openbare 

dienst of die belast zijn met een taak die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat en die 

de wet of de openbare machten hun hebben toevertrouwd in het belang van het algemeen. 

 

Krachtens de voornoemde bepalingen valt de vzw "Brussel 2000" onder toepassing van de 

SWT. 

 

 

Artikel 19 van de SWT bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn 

betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor zover die taal het 

Nederlands of het Frans is. 

 

Aangezien de geadresseerde de secretaris van de Raad van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 

is, was zijn taalaanhorigheid bekend, en had de uitnodiging hem in het Nederlands moeten 

worden gericht. 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. Zij is echter van oordeel dat het duidelijk 

gaat om een materiële vergissing. 

 


